

私锁“小黄车”引不满

大学生直播“砸锁”呼吁共享

本报6月11日讯(记者 路龙帅) 6月2日, ofo共享单车在德州开始试运营, 当日200余辆共享单车投入使用。随着共享单车被广泛使用, 私锁现象也时有发生。6月10日, 德州学院一学生就在QQ空间发起直播, 并配文“怒砸小黄车私锁”, 呼吁共享。

直播视频中显示, 被私锁的共享单车是在德州学院东校区27号楼附近。两名学生用“老虎钳”将一把锁在车子上的私锁剪开, 整个剪锁过程持续5分钟。在视频的最后, 该学生还呼吁“共同监督, 杜绝私锁共享单车行为”。

6月11日, 记者联系到直播该视频的德州学院大四毕业生吕同学。据吕同学介绍, 早在几天之前, 他就发现在校园内有私锁共享单车的行为。“感觉非常气愤。”吕同学说, 共享单车本该大家共享, 有些人却“占为己有”, 感觉这种行为非常自私。于是他就想通过直播呼吁杜绝这

种行为。据直播的视频显示, 已有1400余人参与互动, 点赞人数超过2000人, 并且多人对该视频进行转发, 表示支持。

11日下午, 记者来到德州学院北校区, 记者在宿舍楼、餐厅及教学楼等经常存放自行车的区域并未见到几辆共享单车。“可能是周末原因, 有些同学将单车骑出去了。”学生小王说, 一般晚上会比较多。说到私锁共享单车行为, 小王称, 他确实在校内见过, 并表示这种行为非常自私。

“就该给剪断, 要是我也这么做!”说起剪锁视频, 该校物理专业一名学生小孙称, 有人竟然将车子在宿舍楼处锁了两三天。锁车后, 其他人根本无法使用。

“之所以选择做这个直播, 目的是希望对上私锁的同学起到一个警醒作用, 毕竟这是共享不是私有。剪私锁不是目的, 让上私锁的同学明白自己的错误并及时改正。”直播该视频的吕同学说。



直播视频截图。

德城>>

制作65个廉政“小桌牌”

本报6月11日讯 “决不无视规矩、放松约束、慵懒散漫; 决不滥用职权、违规取证、恶意执纪……”日前, 为进一步强化纪检监察干部遵规守纪意识, 德城区纪委制作65个廉政“小桌牌”发放给全区的纪检监察干部。

据了解, 为响应全区“对标一流、争先进位, 争当发展排头兵”活动要求, 纪委在全区纪检监察系统开展“自身建设年”活动, 从素质、作风、纪律等多方面着手, 切实加强纪检监察干部队伍建设, 强力锻造过硬“打铁人”。桌牌正面是纪检监察干部遵规守纪“十决不”纪律要求, 反面是“八小时之外”行为规范“十要十不十自觉”, 简洁大方、意义深刻, 让纪检监察干部时刻睹物思廉, 将纪律与规矩潜移默化地内化于心、外化于行。

“‘正人先正己’, 纪检监察干部作为党规党纪的执行力、捍卫者和监督者, 要强化执纪者带头遵守纪律、监督者自觉接受监督的意识, 作遵规守纪的表率。”6月5日, 在全体纪检监察干部会议上, 德城区委常委、区纪委书记王玉成再次提出了要求。



嘉诚东郡·壹佰

2017高考志愿填报说明会

时间: 6月25日(周日)上午9:00

地点: 山东华宇工学院华宇国际文化中心

主办单位: 齐鲁晚报德州全媒体中心 嘉诚集团

协办单位: 贵州茅台镇龍迎酒业有限公司 山东华宇工学院

讲座内容

- ◆了解各高校专业的潜规则
- ◆投档之后如何排队分专业
- ◆如何识别合并高校不上当
- ◆如何避免填报的误区和陷阱?
- ◆如何选择最合适的学校和专业?



主讲人: 娄雷

全国资深教育媒体人
著名高考升学规划专家
乐学网主编
新浪教育频道资深编辑、主持人

预约电话: 13153480003

嘉诚东郡·壹佰

嘉诚东郡 华丽启幕!

B区售罄/A区楼王 即将

VIPLINE 27775555/3333

0534



买一瓶贵州原浆
送一瓶5斤装品鉴酒

财富热线: 15106565788

13953476268 吕经理

贵州茅台镇龍迎酒业有限公司